

## A32 晒一周

//请克制自己轰轰烈烈二一场的心,没事别给别人添麻烦。

//晒发现

# 一个脑袋被夹过的人

发帖人:赖月菁 出处:豆瓣

这是一件真实事件。当天上午我出门带客户看房。和客户约定九点整在安阳小学门口见面。

八点四十我就到了。小学校门是铁栏杆的那种,楼主闲极无聊,就用脑袋抵在校门两根栏杆之间打游戏。一个没注意,脑袋一下就出溜进了两根栏杆之间。然后就拔不出来了。我调整了多种角度,怎么也拔不出来。然后还上下挪动一番,妄图在两根铁栏杆之间找个宽点儿的地方。未果。

背对着身后小区菜市场开市的嘈杂声,我脑袋夹在两根栏杆间百感交集。两手握着两根栏杆脑袋硬往外拽。拽了两下,位置还是不对。耳朵都快被蹭掉了。难道,这就是传说中的鲁班锁,任凭你多角度生拉硬拽,只有机缘巧合才能拔得出来?

我就这么手握两根栏杆,脑袋夹在栏杆之间,面向着眼前寂寥空旷的操场,背对着身后喧嚣热闹的市场。

生活啊,你最近真是想玩死我啊。我拔累了。一看,还有十五分钟九点。客户一般都是迟到的。先玩会儿游戏吧。于是我就胳膊抱着两根栏杆,脑袋夹在栏杆之间,开始打游戏。

打了不到两分钟,身后传来一个迟疑的声音:你好,请问你是来带我看房的吗?

我先是沉默了两秒,调整了一下心态,收起手机,头夹在两根栏杆之间,艰难地做了个欲回头而不能的姿势,淡定道:先生你好。请



稍等。

说完开始矜持而羞涩地往外拔脑袋。客户在我身后站了有半分钟,终于忍不住了,上前把我抠了出来。我出来了之后,还是很淡定地跟人家说:先生你好。不好意思久等了。

这说来有点欲哭无泪。昨天下午六点左右,我带客户看房归来,再次路过安阳小学门口。我想起,评论里很多人一致认为,头能钻过去的空子,身体也能钻过去。接下来的事情大家也想象得到了。

作为一个脑袋被夹过的人,我退回校门口,望着与我有过一夹之缘的铁栏杆,思索良久,左右回头看看四下无人,非常自然地决定实践一下。

我就开始挨个栏杆空当里插头。插到第六个空当的时候,这种

熟悉的感觉果然来了。故地重夹了。我当时居然还窃喜了一下,然后信心百倍地侧过身,右腿迈进栏杆里,顺势使劲往右一挤。整个人就夹在了当场。

说头能过去身体就能过去的那位,你上次过去的时候是什么年代?你知道儿童和成年人的头身比是不一样的啊?

楼主扎着马步整个人夹在校门铁栏杆里,思索了很多。我想,我是应该退回来拔头,还是冒着卡死的危险硬往前挤。因为已经有过拔头失败的前科,楼主决定走第二条路线。结果当然是卡死了。

此时距离楼主最初被夹,已经过去了大约十分钟。周围还是没有人经过。寂静无人的校园里,晚风徐徐吹过,在落日余晖的映照下,铁栏杆上夹着一个璀璨的二货。

不叫人,我不知道什么时候能出去。叫了人,我肯定得上新闻。我还不想年纪轻轻就进入娱乐圈。随后楼主突然想到,现在小学正放暑假啊。铁门紧锁。校园空空。再不出点努力,我有可能会被夹到九月一号。

然后我心一横,气沉丹田收胸挺腹,使劲往右硬挤。这一分钟太漫长也太胸痛了。等我整个人挤过栏杆站到校门内的时候,我觉得我的左胸已经被撞到了腋下。

这事到此为止。成年人请勿模仿。敬告所有跟我一样想二到极致的人种,请克制自己轰轰烈烈二一场的心,没事别给别人添麻烦。

(图文无关)

快报微博给会员发福利 积分兑换有惊喜

## 超萌茶包限量派送,微博达人来收礼



快报微博积分可兑换茶包礼盒

“快报微博会员福利来了,虚拟积分兑换有惊喜!1000积分就可兑换超萌卡哇伊茶包。每天健康一袋茶,轻松告别亚健康。快报微博各位靓妈们,还等什么,快来抢兑啊!”8月27日,快报微博(t.

dsqq.cn)小编@圈圈妹妹的“福利微博”立即引起广大博友的关注。

为了答谢长久以来支持快报微博的广大妈咪奶爸,小编们特意准备了50份草本功能茶包礼盒,作为积分兑换的奖品。此次积分兑换门槛低、奖品多,只要你有1000分快报微博积分,即可参加兑换。奖品是价值58元的茶包礼盒,小小的茶包礼盒造型非常卡哇伊,茶袋一改普通茶包的单一纸标,精心制作的娃娃造型加上小清新的手绘漫画,让你在充分享受美味茶香的同时,还能收获一份童趣的心情。

本次积分兑换活动,限量茶包礼盒共计50份,兑完即止。请完

成了网上积分兑换的博友,于9月30日前,至正洪街东宇大厦2807室领取。外地用户我们可邮寄递送,逾期不领取作为放弃处理。

### 【积分兑换方式】

登录快报微博(t.dsqq.cn)页面,通过用户名和密码进入后,点击首页头像下方的“积分”数字,进入积分兑换页面,勾选需要兑换的奖品。

点击红色“兑换”按钮,您可以看到该礼品的详细信息。请仔细填写礼品下方的联系方式,便于小编在第一时间与您取得联系,以便兑换奖品。点击“确认兑换”,即完成兑换过程,使用过的积分将自动扣除。



@妍蜜儿:当我把你抱在怀里时,我知道你不只属于我;当你刚迈开第一步时,我知道有一天你会远行。看着你一天天地长大,我好想留住今天,又不禁莞尔。亲爱的宝贝,妈妈祝福你拥有最美好的今天,也拥有最灿烂的未来,祝你1周岁生日快乐!



@李佳霓:传说N年前的情人节,娃他爸竟然跑去花店拍了束99朵的玫瑰花的照片然后发到

我的邮箱里,还说祝我节日快乐。见过抠的,没见过这么抠门的男人。现在的每一个情人节、七夕节,都是我的伤心日!

@庆乖妈:偶这个败家MM真是名符其实啊,当当搞活动,经不住198减38的诱惑,又给庆乖败了一大堆书,海豚绘本就败了两套,家里都快没地方放了哟。



◀ @豆love艺  
姓名:赵嘉艺 男宝宝  
出生日期:2011.12.20  
出生医院:  
南京市鼓楼医院  
出生身高/体重:  
52厘米/7斤3两  
@豆love艺:奖品领到啦,一盒精美茶叶包,谢谢快报微博的小编们!



↓ @高钱昕怡  
姓名:高钱昕怡 女宝宝  
出生日期:2011.4.22  
出生医院:  
南通市李堡镇第一医院  
出生身高/体重:  
50厘米/7斤1两  
@高钱昕怡:我们家娃娃一岁多了。最近不在麻麻的身边,麻麻可想你啦。



@echozf83:我问育儿专家#夏季婴儿可以经常吃西瓜吗?

@市妇幼儿科专家:宝宝都可以吃水果,但要控制量,我们建议先给宝宝学会吃蔬菜,因为水

果比较甜,很多宝宝先吃了水果就不肯吃蔬菜了。

@思蕊:#我问育儿专家#我家宝宝7个月时下面长了2颗牙,现在9个月,上面又长牙了,但只长了一颗,另一颗没长出来,碍事吗?

@市妇幼儿科专家:孩子出生后约6个月下颌中切牙开始萌出,直到2岁半乳牙全部萌出。有宝宝牙齿长不出,可能是埋伏牙,建议去市妇幼口腔正畸科看下。